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熊本北合志警察署総務課
熊本北合志警察署協議会

☎ （０９６）３４１－０１１０

◆本年度第２回目の定例会議が令和６年１１月２０日（水）に熊本北合志警察署
で開催されました。
　今回は、警察から、
   ●管内の犯罪情勢等について●管内の交通情勢等について
   ●警察の災害対策等について
の報告が行われた後、各委員から、
　 ●改正道路交通法について●強盗などの犯罪に対する防犯対策について
 　●外国人による犯罪の抑止対策について●犯罪被害防止広報活動について
   ●高校生に対する自転車の安全対策について
などの質問があり、担当課長から説明を受けました。会議後は、１１０番のしくみ
の説明や、災害時用トイレなどの設備を視察しました。

　 北合志だよりは、熊本北合志警察署と熊本北合志警察署協議会が共同発行している広
報紙です。警察署協議会とは、警察署管轄区域内における警察の事務の処理に関し、警
察署長の諮問に応ずるとともに、警察署長に対して意見を述べる機関で当署では１２人の
委員が熊本県公安委員会から委嘱されています。

   熊本北合志警察署協議会令和６年度第２回定例会議を開催しました。

　　北合志だより
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～はい、緊急電話１１０番警察です～



２月１日～３月１８日はサイバーセキュリティ月間です

政府では、サイバーセキュリティに関する普及啓発

強化のため、警察庁等の関係機関・団体と協力し、

集中的な取組を行っています。

注意 熊本県内でも被害が発生しています！

サイバー犯罪のひとつ国際ロマンス詐欺 と は
マッチングアプリやＳＮＳなどで知り合った相手を巧みに騙し、

結婚や交際を約束して金銭を送金させる詐欺が増加しています。

以下、これまでに使われた手口を紹介します。

〇 海外の軍人になりすまし、「除隊するためにお金が必要な

ので一時的に貸してほしい」、「あなたと結婚するために日本に

行く渡航費や荷物の運搬費を立て替えてほしい」などと金銭を要求する。

〇 「空港で警察に拘束されてしまい会いに行けない、弁護士費用を立て替えて

ほしい」などと金銭を要求する。

被害に遭わないために次のことに気をつけましょう。
〇 相手が写真を送ってきたとしても、それは全く別人のものかもしれ

ません。むやみに信用しないようにしましょう。

〇 面識のない相手に送金しないようにしましょう。

金銭を要求されたら、送金する前に、必ず家族や警察に相談しま

しょう。

令和6年中の熊本県下・北合志警察署管内の犯罪情勢

をお知らせします。数値は確定数 （ ）内は前年同期比


